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Посвящается духовным учителям и ученикам вставшим на путь самосовершенства

К ЧИТАТЕЛЮ

Предлагаем вашему вниманию выпуски  информационного Бюллетеня школы "Золотого Дракона".  Они будут посвящены  трем  основным темам: научного понимания Ведической философии, теоретическим и практическим вопросам индийской йоги и китайского Цигуна, духовному  творчеству. 
       Почему мы решились на выпуск этих  информационных Бюллетеней? Не потому что, мы считаем, что нет литературы  по данной  тематике – она есть, но никто из авторов, описывая конкретные методики не много внимания, обращает на философскую составляющую восточных энерговосстонавливающих упражнений, а без знания восточной философии, по нашему мнению, нельзя прийти к самосовершенству. Авторы книг обычно не  задаются вопросами: " Как стать счастливым? Как стать разумным? Почему на Земле столько страданий? Как этого избежать, что надо делать, что бы не болеть? "  - мы лишь попытаемся с помощью ведических знаний, знаний китайских и индийских философов, практиков Йоги и Цигуна ответить на эти и другие различные вопросы духа и бытия в нашем журнале.

А вообще, цель нашего издания – попытка помочь тем, кто ищет, стремиться к духовному самопознанию, стремиться раскрыть свою личность, свои внутренние способности, преодолеть эгоизм нашего материалистичного мира. 

          По нашему убеждению, нам надо встать на путь не постоянного совершенства в технических областях знаний, который уже ведет человечество к тупику и возможно к гибели, так как тратятся огромные природно-материальные и людские ресурсы на военные сферы, а встать на духовный путь, на путь морального очищения от наслоений современного века. Для этого у каждого человека должна быть соответствующая энергия – жизненная сила с помощью, которой мы сможем улучшить свое физическое и психоэнергетическое здоровье, сможем открыть для себя истинные знания.

 Чтобы прийти к духовным знаниям, считаем, что человек  должен жить по моральным законам, которые прописаны во всех мировых религиозных учениях, но нельзя забывать и о теле. Необходимо заботиться и укреплять   свое физическое  тело, так как не зря говорится, что в здоровом теле здоровый дух. Человек должен жить в гармонии с собой, с обществом и с окружающей природой, или хотя бы, на первом этапе,  поддерживать чистоту окружающей среды,  своего организма, своего мышления и поступков.

        Мы  не претендуем на абсолютную истинность своих суждений, поэтому будет стараться больше места на страницах Бюллетеня уделять мнениям и высказываниям авторитетных специалистов в той или иной области духовных знаний или в различных системах восточных единоборств. На страницах Бюллетеня допускается полярность в высказываниях, дискуссионность мнений, мы будем совместно с читателями искать истину, не навязывая своего мнения, каждый сам для себя будет решать, что читать и как использовать полученное знание.  Но основная наша линия – это синтез, поиск золотой середины, так как во всех истинных религиях, во всех восточно-философских системах есть общеполезные для человека знания,   которых мы не замечаем из-за узости своего мышления, гордости и предпочтения национальным приоритетам, а не общечеловеческим ценностям. 

     Автор издания придерживается ведического и даосско-тибетского философского направлений, которые имеют отличия, но по своей сути являются наиболее прогрессивными и полезными с практической точки зрения для человека. Считаем, что все философские и религиозные системы, в  которых первоначалом всего является личное начало - Бог или безличное начало – природа, имеют право на существование, их надо изучать и искать общие положительные моменты, которые помогают человеку в его жизни.

     Наш Бюллетень мы задумали для того, что бы он стал ареной, трибуной для тех, кто стремиться к творчеству в развитии своей личности, для тех, кто хочет укрепить не только свой дух, но и физическое и различные энергетические оболочки своего тела. Существует лишь одно ограничение для печатания своих произведений здесь – это экстремистские, человеконенавистнические концепции,  методики, которые уже задуманы с целью негативного воздействия на человека.

     Мы считаем, что одновременно с получением нравственных, духовных знаний человек, по своему желанию, может заниматься и энерговосстанавливающими методиками, психофизическими упражнениями, в частности, Хатха-йогой, Цигуном,  Ушу, поэтому в журнале будут приводиться соответствующие, апробированные методики школы "Золотого Дракона". Но сразу оговоримся, что наш Бюллетень не является панацеей от всех бед и болезней человека. Не каждый захочет и сможет   самостоятельно заниматься, поэтому предлагаем пройти соответствующий курс обучения в школе "Золотого Дракона", у профессиональных инструкторов. Автор считает, что любые психофизические упражнения по Хатха – йоге, Цигуну, ушу должны передаваться от учителя к ученику, иначе, по книгам, можно освоить технику, но не понять суть, дух упражнений. Поэтому все психофизические упражнения,  которые будут печататься у нас, рассчитаны на подготовленных учеников. Только учитель может передать ученику секреты мастерства, которые не всегда можно описать. Автор издания  не несет ответственности за неправильное применение вышеназванных психофизических методик. Они могут принести не только пользу, но и вред, если неправильно их применять, форсируя события, не соблюдая последовательность и количество подходов, поэтому должен быть контроль учителя – инструктора Цигун. Кто хочет овладеть комплексами психофизических упражнений, должен пройти обучение в школе "Золотого Дракона", или хотя бы проконсультироваться с инструктором по Цигуну, а потом уже заниматься самостоятельно. 

1-2 ой выпуски Бюллетеня включают лекцию о том, откуда и как появилось ведическое знание, статью о Цигуне, а также духовномировозренческие стихи Евгения Полоха. Мы намерены выпускать этот Бюллетень регулярно, в дальнейшем он, возможно, преобразуется в журнал. 

Если у вас есть какие-либо идеи или материалы, кто заинтересуется практикой Цигуна, ушу, прочитайте афишу школы "Золотого Дракона" в конце Бюллетеня  и созвонитесь с нами. Мы готовы к сотрудничеству в этом направлении.

 Мы будем благодарны вам за ваши отзывы, как положительные, так и отрицательные. Просим читателей не судить нас строго, так как у нас нет возможности и технических средств для качественного редактирования и печатания и, кроме того, это первый наш опыт, попытка синтеза индийских и китайских философских знаний и практических методик. В будущем постараемся с вашей помощью  улучшить последующие выпуски.

ВЕДЫ

Лекции  по Ведическим знаниям

Продолжение лекции 1

(начало смотри в № 1 Бюллетеня)
(Лекции по Ведическим знаниям воспроизводятся с  аудио кассет, записанных на встречах духовных учителей Бхакти - йоги и их учеников и отредактированы автором, выражаем благодарность Евгению Полоху за бескорыстное предоставление данных аудио-кассет.)
         В Ведах, описано как можно создавать летательные аппараты и летать на другие планеты. Надо строить свой ум в определенном состоянии ума человек способен делать это и существуют йоги, которые способны перемещаться на другие планеты в своем теле и с помощью своего ума. 

       Надо полагаться на авторитет Вед, а чтобы полагаться надо изучать их. Что нужно, что бы человек мог воспользоваться нисходящим знанием – для этого нужна вера – вера это не фанатизм, мне сказали и я сразу поверил. Веды говорят, что вера означает связь с объектом знаний, вера это ни что иное, когда человек обретает определенные качества интеллекта, разума, разум это сила способная связываться с объектом, это сила которая нас связывает с каким то объектом знания, разум состоит из знания и когда человек ощущает тонкую связь с объектом своего познания – это называется вера. 

         Я чувствую, что это где-то есть, но где это есть, я не знаю, но со временем эта вера увеличивается человек становиться, способен видеть свой объект познания и увеличение возможности связывать разум с объектом дает мантра. Если это материальный объект познания - мантра направлена на материальные цели. Это люди которые отравлены эгоистическим знанием – это знание которое направлено на достижение каких бы то ни было материальных целей, эгоистическое знание называется материальным знанием, то есть знание для материальных целей просто что то иметь в этой жизни – человек сильно умный  в этой сфере он не сможет принять возможность идти по пути нисходящего знания – это ученые, знатоки, это те ученые люди которые изучают науку с целью прославиться, достижения богатства, материального успеха в жизни. Нисходящее знание, почему не могут принять эти ученые, потому что оно сразу же бьет по ложному эгу, на  лекции вы заметили, что вроде интересно, но как то не по себе. Вышибает сразу же из зала тех у кого сильное ложное эго, оно под любым предлогом заставляет человека уйти отсюда и не получить этих знаний. Человек даже сам этого не понимает, просто у него в уме появляется мысль надо идти домой, а то там дети некормлены,  да и вообще поздно.

        Есть просто безнадежные глупцы, что значит глупец – значит  разум заплыл вожделением – желанием жить для себя, хочу только для себя, хочу сексом заниматься, хочу есть, хочу спать. Эти  люди неспособны ничего понять, они могут понять что связано с едой сексом и сном, что дает им возможность наслаждаться в этом мире. 

3 категория это люди которые находятся под сильным влиянием какого то знания они не хотят из фанатизма знать ничего другого, это знание замораживает им мозги и они не хотят знать ничего другого, они не хотят выходить  из под влияния этого знания – и не хотят ничего менять в своей жизни таких людей называют – обманутыми.

4 – категория людей, неспособных принять ведическое знание - это люди которые имеют настолько сильный эгоизм, что они не ненавидят слово бог, они с ненавистью относятся  к этому слову, потому что оно означает выше меня, такие люди называются демонами.

          Это я рассказал о том, как невозможно получить знание. 

     Что мешает человеку развивать свое знание. Вообще, что изучают Веды – основные самые глобальные темы , 1 тема – это мы люди, Веды говорят что мы душа, что мы имеем духовную природу и дальше эта тема развивается о том как душа соприкасается с этим миром как она контактирует с материальными объектами – мы имеем совсем другое строение нежели наше тело – духовная природа  означает, что мы никогда не уничтожимы, мы вечны, полны знаний и блаженства – душа это неделимая частичка, она имеет духовное тело в духовном мире, это как духовная искорка  Бога. Бога сравнивают в Ведах с солнцем, которое как  бы совокупность всех душ, а мы маленькая душа искорка от этого солнца – у солнца существуют три типа энергий и мы его энергия. Мы тоже имеем божественную природу, но мы как бы существуем как определенный тип божественной энергии, и мы абсолютно независимы, мы абсолютно индивидуальны, мы никогда не уничтожаемся, все люди разные, в духовном мире душа имеет духовное тело (подтверждения можно найти изучая авторитетные книги контактеров, которые описывают то, что им говорят духи с того света). Тело означает, что сознание души распространяется определенным образом и дает возможность иметь форму , существует несколько аспектов души, она состоит из вечности , знаний и блаженства, она еще имеет 4 характеристики –  1 характеристика - это форма. Душа занимает ту форму, которую она имеет возможность занимать, в тех или  иных  условиях. Здесь, в материальном мире, мы не можем иметь отдельную духовную форму,  она находиться вместе с нами, у нас есть вполне определенная духовная форма она имеет возможность меняться , но я точно не знаю меняется она или нет, но очевидно для смены ее существует определенные законы, но в тот момент, когда мы попадаем в духовный мир наша форма остается неизменной и после смерти мы попадаем в ту духовную форму, которую занимали до этого живое существо, которое прошло миллиарды жизней в материальном мире, потом опять попадая в духовное тело оно помнит все эти жизни в материальном мире и воспринимает это как одно мгновение. Итак, Веды описывают как духовное тело контактирует с материальным, оказывается, что у духовного тела кроме формы существует,  это 2-й пункт, еще качество характера и там в духовном мире есть эти качества, 3 пункт -  имя, сначала имя, потом форма, потом качество и потом как живое существо ведет себя в этом мире. У бога существуют три силы – 1-я - это его внутренняя энергия,  2-я – пограничная энергия и 3-я – сила – это материальная энергия. Все эти три силы имеют вечную природу – материальная сила она постоянно циклически меняется, но она не уничтожима и хотя мы думаем, что эти циклы зависят от нас на самом деле они от нас абсолютно независимы. И для того, чтобы мы могли существовать в этом материальном мире, а цель нашего прихода сюда – почему мы из духовного мира попали в материальный мир – потому что нам захотелось побыть немножко без бога самим по себе и поэтому  так трудно поверить, что он есть, потому что силы, которые существуют, они не дают в это поверить. Нам захотелось пожить для себя, а это значит появился эгоизм, возможность жить для себя -  это самая тонкая материальная энергия и самое удивительное, что эго души тоже есть – есть духовное эго – есть духовный ум, духовное чувство, духовный разум, но в материальном мире душа, что как бы действовать в материальной природе внутри материального мира, ей нужно материальное тело, нужно материальное эго, желание жить для себя. Духовное эго означает жить для других, служить, но духовное эго в нас остается и можно его развивать, но действует материальное эго. Есть духовные чувства, есть материальные чувства – материальные чувства хотят себе , духовные чувства хотят другим, что то сделать для других. У нас есть духовный и материальный ум внутри нас. Духовный мир хочет понимать, что такое счастье как нечто нематериальное, например, счастье - это желать всем счастье, сделать других счастливыми - это настоящее счастье, но материальный ум говорит "фигушку" – материальное счастье это иметь – машину, квартиру, денег побольше, а духовный ум говорит, но как же, пока ты не желаешь счастья, ты не можешь стать по настоящему счастливым (это общение духовного и материального ума в нас происходит постоянно - это как постоянная борьба добра и зла внутри нас и вот кто побеждает так и живет человек, если побеждает материальный ум человек живет по материальным правилам, он постепенно все более деградирует, глупеет, если побеждает духовный ум то человек просвещается, ему становится лучше). Но пока ты не будешь иметь счастливых людей рядом с собой, ты не будешь счастливым, надо иметь пример пред собой. 

 Продолжение в следующем номере Бюллетеня.

ЙОГА, ЦИГУН

 ЦИГУН или жизненная энергия

(Продолжение, начало смотри в № 1 Бюллетеня)

Патологическое влияние окружающего материального мира, посторонняя энергетика, которая поступает от других людей, от социума, от материального мира вообще, «засоряет» чакры, мешает им работать нормально. А посредством чакр губительно действует и на весь организм. 

Чакры – это энергетические центры человека, которые получают энергию Ци из внешней среды перерабатывают и направляют ее по энергетическим меридианам на нужды всего организма или каких-нибудь конкретных органов.

Тонкая жизненная энергия Ци не видима и не может быть как то обнаружена, зафиксирована, измерена физическими приборами, только органы чувств человека могут ее почувствовать. Поэтому, ученые, медики западного направления не признают ее существования, так как они не могут получить ее в лабораторных условиях, но это не значит , что она не существует. Медики официальной медицины, изучая заболевания, исследуют только их последствия, не видят их причин, которые заключаются в неправильном течении энергии Ци в организме человека. Они не знают, что с дыханием человек получает не только кислород и другие химические элементы таблицы Менделеева, но и тонкую жизненную энергию – прану или Ци, которой можно сознательно управлять. Они не знают, что именно энергия Ци, проходя по тонким энергетическим меридианам, заставляет кровь двигаться по физическим кровеносным сосудам, а не наоборот. И если не будет притока энергии ЦИ в организм человека, его энергобаланс нарушиться, следовательно кровеносная система человека выйдет из строя. Эти  некоторые основные принципы восточной медицины были известны тысячилетиями назад и поэтому врачам из Китая не надо было химических лекарств, они лечили болезни аккупунктурно, травами, психофизическими упражнениями Цигун вылечивали практически любые заболевания. 

Способностью к энергетическим воздействиям обладают практически все люди. А в минуты эмоциональных всплесков сила этих воздействий становиться просто, колоссальной, возрастая в десятки раз. 

Человек, как мы помним, это радуга, это гамма. Когда хоть одна Чакра поражена, не получается гармоничного звучания, не возникает радуги. Если все цвета радуги слить в один, получится белый цвет. Здоровые, нормально работающие чакры в сочетании должны давать чистое яркое белое свечение энергетической оболочки. 

Модель человеческой жизни проектировалась совсем не в том варианте, который мы в итоге получили. Это должна была быть жизнь среди чистой природы, с чистыми помыслами и чистыми чувствами. Человек сам выбрал иной путь. Но память о райской идиллии живет в каждой клеточке человека до сих пор. На лоне природы наш энергообмен  с окружающей средой становиться наиболее гармоничным, не искаженным чуждыми внедрениями, именно там мы получаем мощную энергетическую подпитку. Человек должен знать, что он не только физическое тело, с которым он привык себя отождествлять, а прежде всего энергоинформационное тело и душа, по энергоинформационной оболочки тела строится физическое тело человека – это уже доказано учеными, так называемый эффект Кирлиана. Супруги Кирлиан первыми в определенных лучах сфотографировали лист растения, и на снимке вокруг листка получилась энергетическая аура, когда половина листка срезали и снова сфотографировали, то аура листка осталась в том же виде, хотя физической части листка уже не было. Эта аура – энергетическая оболочка есть не только у растений, но и у каждого человека, по ее цвету можно судить о здоровье человека о его чистых или грязных помыслах и у того у кого открыт третий глаз видят ауру человека и могут все это определить. Что бы аура человека была  наиболее наполненной энергией необходимо, что бы энергия Ци в организме человека свободно протекала по энергетическим меридианам, что бы в организме человека постоянно совершался энергообмен с окружающей средой.

Китайская медицина рассматривает человека не как, состоящего из отдельных органов, а системно-кибернетически как "черный ящик". То есть китайский мастер может не знать детали устройства того или иного органа человека, но он точно знает как работает вся система, которая является саморегулирующейся. Эта система находится в постоянном динамическом равновесии с окружающей средой. Если в этой системе, в целом, происходит сбой, то результатом этого будет заболевание какого-нибудь конкретного органа человека. Но и заболевание какого-нибудь конкретного органа сказывается негативно на всей системе.Чаще всего болезни органов происходят из-за того, что энергетические меридианы этих органов зашлаковываются, засоряются, закупориваются и свободное движение энергии прекращается, энергия Ци начинает течь или слишком медленно или быстро, нарушается естественное снабжение органа энергией и он начинает функционировать с перебоями. Но надо понять, что наши мысли, поступки это тоже один из видов энергии, а как общеизвестно существует закон сохранения энергии, энергия если она есть в какой либо форме не исчезает, а переходит в другие формы. Поэтому если мы неправильно мыслим, ведем себя, то есть мысленно желаем кому то зла, ругаемся с кем-то, осуждаем, завидуем, гордимся своими успехами и замечаем недостатки в других людях, то, следовательно, мы посылаем отрицательную тонкую энергию в окружающее пространство и она потом бумерангом ударит по нас самим. В том числе может вызвать некоторые заболевания.

В обществе нас постоянно окружают обрывки посторонних программ, искажающих наше сознание. Но самое худшее – это то, что обрывки ненужных программ формируют векторы целенаправленных излучений энергоинформационных паразитов, развившихся из хаотических энергетических структур. Эти энергопаразиты присасываются к нашей ауре и качают из нас энергию. Бывает, что некоторые люди специально или неосознанно насылают  порчу, сглаз и т.д. – это своего рода энергоинформационные присоски, которые если от них не избавиться могут выкачать нашу жизненную энергию ЦИ и погубить нас.

Все о чем человек мыслит, идет от верхних чакр вниз, а потом через нижние чакры  неизбежно просачивается  в окружающую среду и, просочившись, воздействует на подсознание других людей, загрязняя  или очищая окружающую энергетику.  

Освобождение от энергоинформационных паразитов означает свободу для развития. Ибо именно они заставляют нас оставаться глухими, они застят нам глаза, чтобы навсегда оставить на положении дойных коров. Их нужно, во что бы то ни стало победить.

Пока человек не научиться отделять свою энергетику от энергетики социума, пока он не будет находить время для занятий Цигуном, духовными  практиками, медитациями, он будет вертеться как белка в колесе – семья-работа-дети, он будет не человеком, а роботом и автоматом для производства детей и общественных благ. Человеку нужно подумать о себе, о своем развитии, которое не мешает общественному прогрессу, а наоборот лишь помогает ему.

В каждом человеке заложено все необходимое, все знания необходимые, чтобы быть здоровым, чтобы самостоятельно корректировать свою энергетику. Просто нужно их открыть в себе, а для этого необходима жизненная энергия Ци, для этого необходимо очистить свое тело, сознание от энергетического мусора и тогда все красоты природы откроются людям, и они будут радоваться каждому дню своей жизни, каждому лучу солнца и каждой травинке. Каждый может научиться чувствовать потоки энергии Ци, управлять ими и сознательно избавляться от «мусорных» энергетических связей. 

Для введения человека в состояние восприятия энергоинформационного мира существует довольно много восточных и западных систем, которые позволяют ученику освоить тот или иной аспект постигаемой реальности. Но мы советуем всем заниматься проверенной тысячелетиями даосской энерговосстанавливающей системой Цигун, которая гарантированно, при правильном ее применении, ведет к успеху.

Любой человек, вне зависимости от его личного развития, освоит сознательное восприятие энергии Ци, при постоянных тренировках, очистит свои энергетические каналы, и будет накапливать энергию Ци для своих  физических и других дел. 

Человек, воспитанный в материалистическом обществе, не привык фиксировать те из своих ощущений, которые как бы лежат вне сферы материального. Вам придется сначала нелегко, так как вам придется перестраивать свое материалистическое мировоззрение, чтобы почувствовать как жизненная энергия Ци проявляет себя в каждый момент вашей жизни. Это такое же основное умение, как умение ходить, говорить, удерживать в руках предметы. Цель занятия Цигуном – это с помощью специальных упражнений укрепить в гармоничном единстве свой дух и тело. Далее мы будем учиться ощущать не просто общую энергию Ци, а будем чувствовать ее разные потоки энергию Земли-инь, Космоса-янь, будем работать над ощущением эфирного тела, но это уже на следующем, более сложном этапе тренировок.

Значит основная задача, занимающихся Цигуном состоит в том, что бы: 1. Обеспечить свой организм достаточным количеством жизненной энергии Ци (часть которой человек приобретает до рождения – внутриутробное Ци, а другую получает в результате обмена с внешней средой в процессе жизни). 2.В равномерном течении Ци по энергетическим каналам, меридианам в определенном направлении. С помощью Цигуна можно лечить болезни, так называемая Цигун-терапия – это воздействие на организм с помощью психофизических упражнений, это саморегулируемая терапия.

Данные ощущения энергии Ци помогут вам не нарушать законы природы, гармонировать с ней и с окружающим пространством, обществом, вы научитесь своевременно ощутить опасность и преодолевать ее. Вы научитесь воспитывать в себе характер, волю, сдерживать и контролировать 7 чувств, сохраняя душевное спокойствие и доброжелательность, вы будете оптимистичны и вас не будут задевать жизненные, тяжелые ситуации, если вы, конечно, преодолеете свой эгоизм и будете стремиться к физическому, духовному, нравственному и психическому равновесию. Цигун поможет вам в этом. Вы, в отличие от обычного человека, который не мыслит свою жизнь без алкоголя и телевизора, раз интересуетесь Цигуном, уже начали понемножку прозревать и узнавать, что представляет собой мир на самом деле. Если пойти дальше по этому пути, то постепенно ваш разум, получая соответствующую энергию, поднимется все выше и выше и тогда к вам придет понимание того, что человек – его сущность -  душа -  вечна и, оставляя на Земле свое бренное тело, вы поймете, что физическая смерть не  означает, что вы умерли, вы просто переходите в тонкий мир, энергетически и духовно, ваше духовное тело вечно будет жить, и развиваться, и те истинные знания, которые вы получите на Земле останутся с вами и в тех мирах, в которых вам суждено жить в будущем. 

Примечание: в статье использованы некоторые материалы из книг:  Зубкова А.Н., Очаповского А.П. Хатха-йога для начинающих. — М.: Медицина, 1991;  Верищагина Д. С. Освобождение: Система дальнейшего энергоинформационного развития, I ступень. -  СПб.: «Невский проспект», 2002.; Бореева Г.А. Сознательные выходы из тела…- М.:Гиперборея, 2002.
ТВОРЧЕСТВО

СТИХИ ЕВГЕНИЯ ПОЛОХА
РОССИЯ 

Россия , ты не ждёшь покоя ,
Покой тебе не сниться так давно.

Твои сыны лишились воли
И возвратить её так будет нелегко.
Кто посмелей , тот головы лишился
На поле брани или в лагерях.
 А кто остался жить
Перед судьбой склонился ..
Для них вся эта «жизнь»

Сплошной лишь мрак,
И он захлёстывает их
Своей кипящею волною
В какой стране мы родились ?
И кто назвал её «великой» 
В ней горя больше, чем в морях воды,
В ней правда скрыта за семью замками,
А ключ от правды скрыт от глаз людских.

Не мало на земле кривых зеркал.
Не мало на земле кривых зеркал.
И тёмных,  мрачных тел ,

Их не коснётся божье омовенье,
И рухнет их мораль и беспредел,

И канут они в омуте забвенья.

Мы время экономить не умеем.

Мы время экономить не умеем.

Оно летит , как ураган .
Мы тратим зря мгновенья жизни.

Они слагаются в года.
А что успели , если оглянутся ? 

Всё ждём , что будет впереди ?
А впереди одно забвенье,
холодная завеса тьмы.

Людская страсть, людская суета.

Людская страсть, людская суета.
Лишь счастлив тот  кто понял , как очнулся.
Что есть и в нашей жизни - нить небытия.
Кто это понял , тот объял весь мир.
Расширил рамки узкого общенья.
И вырвался из мира суеты.
Пришёл в мир вечного рождения.
Ему не страшны стали нити бытия.
Где мы погрязли все,
За малым исключеньем.
Не ведая, что вот взойдёт заря
Всеобщего добра и возрожденья.

Ты понял всё.
Я рад ,что так случилось.
Ты знаешь как , куда тебе идти .
Что пережил - тебя подняло 
С людских подвалов , мрака , нищеты .
Теперь, кровь бьёт тебе в виски .
И подступает к горлу.
Ты знаешь цену людям и себе.
И ты не ведаешь печали .
Ты прав всегда, ты прав везде.
Но правда есть, она другая.

С надеждой на земле живи.
Невзгоды, горести встречай .
Но счастье, ждёт тебя пойми .
И ты стремись к нему душою.
И окажем мигом ближе вы.

Оно не знает, где ты, кто ты .

 И ты не ведаешь его.
Но встреча с ним не за горами. 

И ваша встреча всё решит.
И ты поймёшь, что правильный твой выбор.
Свою дорогу до конца пройдёшь.

школа

"ЗОЛОТОГО ДРАКОНА"

Ты хочешь быть здоровым, сильным духом и телом - записывайся в группы  ЦИГУН, УШУ (Кун-фу)!

Мастер восточных единоборств, Сифу (Учитель) школы "Золотого Дракона", изучавший разные боевые стили Ушу (Кун-фу), Тай-цзи цюань, оздоровительного Цигуна у китайских учителей, набирает учеников в группы оздоровительного ЦИГУН,  боевого УШУ( Кун-фу), ТАЙ-ЦЗИ  ЦЮАНЬ !

ДЛЯ   ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ (Возраст не ограничен)

юношей и девушек, мужчин и женщин, больных и здоровых

Приходите к нам, и Вы сами ощутите жизненную энергию ЦИ, прочистите энергетические меридианы и физическое тело от шлаков.  Сифу откроет Вам секреты древнетибетских дыхательных техник, которые впервые передаются обыкновенным людям. Они  помогут вам увеличить жизненную энергию Ци, накапливать ее в Дянь-тяне, направлять ее в разные участки тела для излечения и профилактики разных заболеваний, в том числе, связанных с дыхательными путями. Вы  научитесь работать с энергией Земли-Инь и Космоса-Ян, эфирным телом, научитесь технике энергозащиты организма.
Занимающийся Цигуном приучается видеть все жизненные явления через призму учения о 5 стихиях (Дерево, Огонь, Земля, Металл, Вода), силах Инь-Ян и энергии Ци и тем самым приобретает способность адекватно реагировать на любые изменения в жизни, у него автоматически улучшается энергосистема не только тела, но и аура в семье, на работе, в быту. С  помощью жизненной энергии Ци он сможет решить многие свои проблемы, в том числе и финансовые.

        Школа "Золотого Дракона" уникальна тем, что она дает не узкое, а комплексное психофизическое направление. Сифу применяет широкие комплексные знания и практики, в-основном, из китайских и тибетских источников, но использует методики и из Йоги.  По желанию учеников Сифу или, подготовленные им инструктора, смогут сузить обучение до чистого преподавания Цигуна или Ушу или расширить рамки обучения, включив в них комплексы из хатха-йоги. В нашей школе ученики смогут научиться навыкам самообороны, изучая комплексы Ушу, которые включают много звериных и стилей насекомых, в том числе: " Тибетского Журавля", "Тигра", "Золотого Дракона", "Змеи", "Пчелы" и других стилей Вэй-дань, но мы будем изучать и высший стиль Нэй-дань – Тай-цзи цюань – 24 формы, вы научитесь равномерно распределять энергию Ци по телу, будете сохранять гармоничное равновесие тела, духа и разума. Но главное для нас – это не ваши мышцы, а чтобы ВЫ НАУЧИЛИСЬ ЗДОРОВОМУ ОБРАЗУ ЖИЗНИ, чтобы душевный мир и покой, доставляемые практикой Цигун, позволили бы Вам наслаждаться жизнью, уменьшили напряженность и конфликтность вокруг Вас, увеличили бы продолжительность Вашей жизни и замедлили процессы старения.

Наша философская система – Дао. Совершенствование человека возможно лишь при следовании Пути – обретении Дао. И  этот путь  не противоречит ни атеизму, ни  мировым   религиям. Вставший  на путь Дао сможет гармонично жить с собой, обществом и природой, расширить свое представление о мире. Справки  по телефону 93-18-29       понедельник, среда, пятница с 10.00 до 12.00 часов
Занятия проводят  инструктора школы "Золотого Дракона" под руководством Вице – Президента Федерации УШУ Республики Татарстан - мастера восточных единоборств.
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